

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**

**Αριθ.Απόφ: 10/2022**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Από το πρακτικό της 03/2022 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής  
 Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα 13-05-2022 και ώρα 12.00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την 03/09-05-2022 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Η συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Αντιδήμαρχο κ. Ιωάννη Σιμώνη, λόγω απουσίας του Δημάρχου κ. Αστέριου Ζωγράφου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη: Σιμώνης Ιωάννης, Κομπόγιαννος Χρήστος, Ματέας Γεώργιος, Καμαργιώτου Άννα, Καλλιμάνης Γεώργιος, Σφυρής Ιωάννης. Απόντες: Ζωγράφος Αστέριος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία Στεργιούδη.

<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>1. Γνωμοδότηση για το έργο «Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση «Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 997,5 kWe με καύση βιορευστών, της εταιρείας ΡΑ-ΤΟ ENERGY ΙΚΕ» που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο αναδασμού 245, στη θέση ΒΟΥΝΟ, της ΤΚ Γαλάτιστας, της ΔΕ Ανθεμούντα, του Δήμου Πολυγύρου, της ΠΕ Χαλκιδικής (Π.Κ.Μ.)»</b>
<b>Αρ. απόφασης: 10</b>	

Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Ιωάννης Σιμώνης, εισηγούμενος το θέμα τόνισε ότι υπάρχουν σοβαρές επιφυλάξεις από την τοπική κοινωνία σχετικά με την εγκατάσταση ενός τέτοιου σταθμού στην περιοχή, γεγονός που αποτυπώνεται και στις ομόφωνες αρνητικές

γνωμοδοτήσεις των Συμβουλίων Κοινότητας Αγίου Προδρόμου και Γαλάτιστας. Στη συνέχεια πρότεινε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου να «ακούσει» την τοπική κοινωνία και να γνωμοδοτήσει με τη σειρά της αρνητικά διότι η λειτουργία της, θα έχει άμεσες επιπτώσεις στο περιβάλλον της Κοινότητας Γαλάτιστας και της ευρύτερης περιοχής (ποιότητα του αέρα, οσμές, μετάδοση ζωνόσων μέσω των εντόμων, καθημερινή μετακίνηση μεγάλου όγκου φορτηγών για την μεταφορά υλικών κι από άλλες περιοχές, υποβάθμιση της περιοχής και των τοπικών προϊόντων κ.α.) αφού ο κάμπος της Γαλάτιστας χαρακτηρίζεται γη υψηλής παραγωγικότητας με έντονη αγροτική και κτηνοτροφική δραστηριότητα.

Μετά από συζήτηση τα μέλη της επιτροπής έκαναν την εισήγηση του Αντιπροέδρου ομόφωνα δεκτή.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου

### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Γνωμοδοτεί αρνητικά για το έργο «Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση «Σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 997,5 kWe με καύση βιορευστών, της εταιρείας ΡΑ-ΤΟ ENERGY ΙΚΕ» που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγροτεμάχιο αναδασμού 245, στη θέση ΒΟΥΝΟ, της ΤΚ Γαλάτιστας, της ΔΕ Ανθεμόντα, του Δήμου Πολυγύρου, της ΠΕ Χαλκιδικής (Π.Κ.Μ.) διότι η λειτουργία της, θα έχει άμεσες επιπτώσεις στο περιβάλλον της Κοινότητας Γαλάτιστας και της ευρύτερης περιοχής (ποιότητα του αέρα, οσμές, μετάδοση ζωνόσων μέσω των εντόμων, καθημερινή μετακίνηση μεγάλου όγκου φορτηγών για την μεταφορά υλικών κι από άλλες περιοχές, υποβάθμιση της περιοχής και των τοπικών προϊόντων κ.α.) αφού ο κάμπος της Γαλάτιστας χαρακτηρίζεται γη υψηλής παραγωγικότητας με έντονη αγροτική και κτηνοτροφική δραστηριότητα.» Η απόφαση να αποσταλεί τόσο στο Δημοτικό Συμβούλιο Πολυγύρου όσο και στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 10/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο**

**Πολύγυρος 18 Μαρτίου 2022**

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΜΩΝΗΣ**

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**